

# 构建反诈立体防线 筑牢安全防护屏障 银川移动深入开展“六进”反诈宣传活动



反诈宣传进校园。

近日,为深入贯彻落实关于打击治理电信网络诈骗犯罪的重要部署,切实守护人民群众财产安全,银川移动立足行业优势,创新宣传模式,以“进校园、进社区、进农村、进集团、进商铺、进加油站”的“六进”行动为抓手,构建全民反诈立体防线,筑牢安全屏障,全力营造“全民反诈、全民反诈”的良好氛围。

## 反诈进校园,护航青春成长

针对学生群体易受兼职刷单、游戏诈骗等影响,银川移动联合教育部门、公安机关走进校园,通过“反诈进校园系列讲座”“互动问答”等形式,以生动案例解析诈骗套路。同时在校内营业厅设立“反诈服务站”,帮助学生群体提升防范意识,守护校园安全。

## 反诈进社区,织密基层防护网

联合街道办、居委会开展“老年防骗课堂”等主题活动,通过发放宣传手册、播放警示视频、剖析“养老诈骗”“冒充公检法”等典型案例,提升居民尤其是老年群体的识骗能力。

## 反诈进农村,打通“最后一公里”

针对农村信息相对闭塞、留守群体防范意识薄弱的特点,银川移动组织“反诈宣传队”深入田间地头,用方言土话讲解“冒充熟人”“虚假中奖”等常见骗局,并利用农村大喇叭、村务公开栏等渠道普及反诈知识,为村民开通骚扰电话拦截功能,帮助下载“国家反诈中心”APP,筑牢乡村反诈防线。

## 反诈进集团,守护企业安全

面向企事业单位,重点开展集团单位机房现场风险排查,累计完成346家集团单位现场排查,核查并排除风险号码38个,同时开展反诈知识宣传,重点防范“冒充领导转账”“虚假招标”等诈骗手段,守护企业安全。

## 反诈进商铺,共建平安商圈

结合业务推广普及反诈口诀,向商户发放《反诈告知书》,并针对“虚假订单”“冒充客户退款”等新型诈骗手法进行重点科普,提高普通商户的防范意识。商户纷纷表示:“严格审核虽增加流程,但可以有效封堵诈骗通道,维护我们的切身利益。”

## 反诈进加油站,延伸宣传触角

创新利用加油站人流量大、覆盖广的特点,在加油区、便利店放置反诈宣传海报,联合加油站员工开展“一分钟反诈科普”,让车主在加油间隙轻松获取防骗知识,实现宣传场景多元化覆盖。

除开展系列现场反诈活动外,今年以来,银川移动还充分发挥技术优势,借助诈骗电话智能识别预警系统,累计拦截涉诈电话超2万次,发送防骗提醒短信超10万条。同时,联合公安部门建立“警企联动”机制,向公安机关推送高危线索500条,配合打击犯罪窝点20处。

炳蔚 文/图

## 北京华联BHG Mall银川店 推出“童趣端午 潮玩嘉年华”系列惠民活动 助力市民欢度双节

随着端午节和儿童节的到来,为丰富市民文化生活,促进家庭亲子互动,北京华联BHG Mall银川店于5月30日至6月2日推出“海洋奇遇——幻太奇海洋公园6周年庆”暨童趣端午、潮玩嘉年华系列活动,涵盖文化体验、儿童福利、消费优惠等多重内容,为市民打造节日消费新场景。

### 海洋奇遇合拍有礼,亲子互动享福利

活动期间,市民在海洋馆中厅与大鲸鱼美陈合影,发布至抖音平台并添加话题“#我的海洋奇遇”,同时@北京华联银川购物中心,获赞超50个即可至商场客服台免费领取幻太奇海洋公园儿童门票一张及30元成人票代金券(礼品限量,先到

先得)。此外,幻太奇海洋公园周年庆推出“狂欢年卡6折特惠”,亲子年卡(一大一小)特惠298元,家庭年卡(两大两小)特惠418元,限时开放申领,直播间同步上线6.6元儿童票、66元成人票抢购活动。

### 端午艺术嘉年华,传统文化润童心

6月2日,商场2号厅将举办“童趣端午”主题活动,设置粽子香包DIY体验区,邀请亲子家庭共同参

与,传承传统手工艺文化。活动寓教于乐,助力弘扬中华优秀传统文化。

### 超级福利日,惠民消费促经济

5月30日至6月2日,商场联合餐饮、数码3C等品牌推出“满减优惠”6.1元团200元券:包含餐饮区满150元减50元,服饰零售专区满300元减50

元,数码3C专区满1000元立减100元(部分品牌除外)。同期,“超级福利日”开启专属折扣、多倍积分等福利,进一步激活消费潜力。

### 品牌联动,打造多元消费体验

活动期间,商场主力店及多个品牌同步推出新品上市、限时折扣等活动。例如,数码专区上线“NOVA 14系列”新品,融合创新科技与实用功能,为消费者提供优质选择。北京华联BHG Mall银川

店相关负责人表示,本次活动以惠民为导向,通过文化赋能与消费升级相结合,助力市民乐享节日氛围,同时推动本地商业活力提升。更多详情请关注商场官方公告。

炳蔚

## 西咸科元建设在银成功举办专场企业恳谈会

5月27日下午,由沅西集团主办、西咸新区丝路科元建设有限公司(以下简称“西咸科元建设”)承办的“聚力西部共创新篇”专场企业恳谈会在银川市成功举办。

此次活动吸引了区内二十余家能源开发、装备制造、人工智能、软件研发等重点产业赛道企业及媒体代表参加,旨在精准链接产业资源,成功搭建起“资源互通—优势互补—价值共赢”的双向通道,为产业协同发展注入新动能。



恳谈会现场。

### 精准对接 搭建跨区域合作平台

会上,沅西集团党委委员、副总经理张桂林,宁夏民营企业家协会会长刘守忠分别致辞,双方围绕高质量发展战略,就两地产业优势互补、资源合作共赢等领域擘画蓝图,展现出深化区域产业协同的坚定信心。沅西新城招商一部重点介绍了新城总体情况、产业优势及人才优势,并对新城主导产业、重大

项目、科创载体、区位优势、绿色发展和生活配套情况进行解读,聚焦科技创新产业引育,多维度展现“西”引力。随后,西咸科元建设对其开发运营的重点载体——秦创原教育科技人才一体化产业示范园进行了详细推介,并现场发布了极具诚意的各项园区招商落地优惠政策。

### 签订合同 开启区域协作新篇章

在与会多方领导的见证下,银川市金凤区闽海湾企业家联合会与西咸科元建设就秦创原教育科技人才一体化产业示范园联合招商事宜签署了《区域招商共建合作协议》。双方约定,将建立常态化招商协作机制,在新能源、新材料、人工智能、低空经济等领域开展合作,助力两地企业“双向奔赴”。

本次活动是西咸科元建设践行沅西新城“向西

拓展”战略的重要举措。未来,西咸科元建设将持续发挥秦创原总窗口的辐射带动作用,以教育科技人才一体化产业示范园为载体,深化与宁夏等西部地区的产业协同,构建常态化招商协作机制。通过打通产业链生态通道,搭建跨区域合作平台,携手更多西部企业共建开放共享的科技创新共同体,为区域高质量发展注入新动能。

炳蔚 文/图